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   ОПИСАНИЕ ПЕРЧАТОК “BERRY_GLOVES” 

Вся информация данного описания, включая схемы, оформление и дизайн, 
является объектом авторского права и принадлежит Квасиной Светлане 
Евгеньевне. Любое копирование, распространение, в том числе некоммерческое, 
запрещено! 

Купон на скидку 10% на всю носочную пряжу в магазине @Lele_knitting-
BERRY 
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 НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ 

- пряжа моточная 390-420м/100гр, отлично подойдёт любая “носочная” пряжа 
(для работы нам понадобится примерно 50 грамм пряжи) 

-пряжа бобинная 533-1400м/100гр (для работы понадобится примерно 50 грамм 
пряжи) 

-спицы с длинной леской 80-100см диаметром 2,25 мм 

-трикотажная игла 

-маркер (по желанию) 

-дополнительная нить для снятия петель  

-дополнительный комплект круговых или чулочных спиц диаметром 2,25мм для 
вязания пальцев (по желанию) 

        ВАРИАНТЫ ПРЯЖИ 

-Schachenmayr Regia Premium Merino Yak-400 м/100 гр в одну нить 

- Schachenmayr Regia Premium Silk-400 м/100 гр в одну нить 

-Holst Garn Noble-333 м/50 гр в одну нить 

-Zegna Baruffa Opera Washed-533 м/100 гр в одну нить 

-Katia ALPAQUINA 360 м/100 гр в одну нить 

-Любая бобинная пряжа 1400 м/100 гр в 2-3 нити 

  ВВОДНАЯ ЧАСТЬ 

Вязание перчаток начинаем с манжеты круговыми спицами способом “magic 
loop”.  Каждую перчатку будем вязать по отдельности, по одной. После манжеты 
приступим к вывязыванию V-образного клина большого пальца со смещением 
точки начала. Снимем петли большого пальца на дополнительную нить. Далее 
свяжем ладонь до нужной высоты, распределим петли на пальцы. Свяжем 
каждый палец по отдельности в последовательности от мизинца к большому 
пальцу. Спрячем кончики ниток и затянем дырочки. 
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 РАЗМЕР ПЕРЧАТОК 

 Рис.1 

Перед началом работы измерьте охват своей ладони  как показано на рис.1 и 
определите свой размер перчаток. 

Расчёты в описании даны для размера S, цифры в скобках представлены для 
размера M. 

Плотность вязания 10х10 см=36 петель х 48 рядов 

 НАЧАЛО РАБОТЫ 

Любым удобным для вас способом на спицы диаметром 2,25мм набираем 58(62) 
петли + 1 петля для замыкания в круг (смотреть ВИДЕО) Поделим петли 
поровну: на каждой спице у вас будет по 29(31) петле.  

Спица 1-внешняя сторона ладони, её вяжем по схеме №1(2) одинаково для 
левой и правой перчатки. 
Спица 2-внутренняя сторона ладони, её вяжем всегда лицевыми петлями 
одинаково для левой и правой перчатки. 

Обхват 
ладони 

Количество 
петель 

Схема вязания 

17-18 см S 58 петель Схема №1 
19-20 см M 62 петли Схема №2 

https://youtu.be/DChsMGLdxgc
https://youtu.be/DChsMGLdxgc
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Далее вяжем манжету на нужную вам высоту, я связала ровно 24 ряда схем 
№1(2). Вы же можете ориентироваться на свой вкус, привязки к рядности узора 
в перчатках нет. 

СХЕМА №1 размер S 
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СХЕМА №2 размер М 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМАМ 

Лицевая петля 

Изнаночная петля 

Скрещённая лицевая петля (смотреть ВИДЕО) 

https://youtu.be/h2pFrIxAUqA
https://youtu.be/h2pFrIxAUqA
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Прямой накид (накид к себе) 

Обратный накид (накид от себя) 

Нет петли 

2 п. перекрестить направо: 1 петлю оставить на 
вспомогательной спице за работой, 1 скрещённая лицевая, 
петлю со вспомогательной спицы провязать изнаночной 
петлёй 
2 п. перекрестить налево: 1 петлю оставить на 
вспомогательной спице перед работой, 1 изнаночная, петлю 
со вспомогательной спицы провязать скрещённой лицевой 
петлёй. 
2 п. перекрестить направо: 1 петлю оставить на 
вспомогательной спице за работой, 1 скрещённая лицевая, 
петлю со вспомогательной спицы провязать лицевой. 
2 п. перекрестить налево: 1 петлю оставить на 
вспомогательной спице перед работой, 1 лицевая, петлю со 
вспомогательной спицы провязать скрещённой лицевой. 

НР Начало ряда. 

 КЛИН БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

После вывязывания манжеты переходим к формированию клина большого 
пальца. Так как большой палец распложен не прямо на ребре кисти, а смещён по 
направлению к ладони, то и V-образный клин будет смещён на 4 петли от края 
спицы. 
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На левой перчатке начинаем вывязывать клин на 2-й спице за 4 петли до 
конца ряда. 
На правой перчатке начинаем вывязывать клин на 2-й спице через 4 петли 
от начала спицы. 

Клин большого пальца S   

Схема №1.1        

Левая и правая перчатка   
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   Клин большого пальца М                            Клин большого пальца М 

   Схема №1.2                                                     Схема №1.3 

       Левая перчатка                                              Правая перчатка            

                                                                        
Обратите внимание! На схеме №1.1(1.2-1.3) первая петля клина, выделенная 
жёлтым цветом, это петля, которую мы берём из основного полотна ладони! 

 

 

На примере вязания левой и правой перчаток распишу несколько рядов клина 
большого пальца. 

Сокращения: 

Лиц-лицевая петля 

Скр.лиц-скрещённая лицевая 

ОбН-обратный накид 

ПрН-прямой накид 

Левая перчатка. 

1 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

            2 спица-24(26) лиц, ОбН, 1 лиц, ПрН, 4 лиц; 
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2 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-24(26) лиц, скр.лиц, 1 лиц, скр.лиц, 4 лиц; 

3 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

4 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

5 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-24(26) лиц, ОбН, 3 лиц, ПрН, 4 лиц; 

6 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-24(26) лиц, скр.лиц, 3 лиц, скр.лиц, 4 лиц; 

7 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

8 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

9 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-24(26) лиц, ОбН, 5 лиц, ПрН, 4 лиц; 

10 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

       2 спица-24(26) лиц, скр. лиц, 5 лиц, скр. лиц, 4 лиц; 

11 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

       2 спица-все петли лицевые; 

12 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

 2 спица-все петли лицевые. 

Правая перчатка. 

1 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-4 лиц, ОбН, 1 лиц, ПрН, 24(26) лиц; 

2 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

  2 спица-4 лиц, скр.лиц, 1 лиц, скр.лиц, 24(26) лиц; 
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3 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

4 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

5 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-4 лиц, ОбН, 3 лиц, ПрН, 24(26) лиц; 

6 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-4 лиц, скр.лиц, 3 лиц, скр.лиц, 24(26) лиц; 

7 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

8 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-все петли лицевые; 

9 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

        2 спица-4 лиц, ОбН, 5 лиц, ПрН, 24(26) лиц; 

10 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

       2 спица-4 лиц, скр. лиц, 5 лиц, скр. лиц, 24(26) лиц; 

11 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

       2 спица-все петли лицевые; 

12 ряд: 1 спица-схема №1(2); 

 2 спица-все петли лицевые. 

Продолжаем прибавки клина большого пальца согласно приведённым выше 
схемам №1.1(1.2-1.3) 
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После того, как все ряды клина большого пальца будут связаны, перейдём к 
снятию петель клина на дополнительную нить и воздушному набору петель.  

Левая перчатка. 

1 спица (внешняя сторона)-вяжем петли по схеме №1(2); 

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем 24(26) лицевых, снимаем 17(18) 
петель на дополнительную нить контрастного цвета (можно эти петли закрыть 
этой же дополнительной нитью), набираем 2 петли воздушным способом, 4 
лицевых (смотреть ВИДЕО) 

Правая перчатка. 

1 спица (внешняя сторона)- вяжем петли по схеме №1(2); 

2 спица (внутренняя сторона)- провязываем 4(4) лицевых, снимаем 17(18) петель 
на дополнительную нить контрастного цвета (можно эти петли закрыть этой же 
дополнительной нитью), набираем 2 петли воздушным способом, 24(26) 
лицевых. 

Обратите внимание: на 1-ой спице у вас 29(31) петля, на 2-ой спице 30(32) 
петли! 

Далее вяжем ладонь прямо на высоту до основания мизинца. В процессе работы 
не забываем примерять перчатку (рис. 1.1-1.2) 

Рис.1.1                                                        Рис.1.2 

     

https://youtu.be/cN4E9LQ_E8c
https://youtu.be/cN4E9LQ_E8c
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 ДЕЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ НА ПАЛЬЦЫ 

Приступаем к этапу деления петель на пальцы. Постарайтесь очень внимательно 
следовать инструкции по вязанию. Первым будем вязать мизинец, затем 
безымянный палец, средний и указательный. Большой палец свяжем в 
последнюю очередь. Ниже расположены схемы деления петель на пальцы. 

Красным цветом указано количество набранных петель воздушным способом. 

Синим цветом- количество петель, поднятых из полотна предыдущего пальца. 

Зелёным цветом-общее количество петель каждого пальца. 

Чёрным цветом-петли, которые мы берём из основного полотна.  
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Для удобства ниже размещена таблица, в которой удобно записывать количество 
провязанных рядов по каждому этапу вязания.    

       Размер S   Размер М 

Часть перчатки Количество 
рядов 

Часть перчатки Количество 
рядов 

Манжета Манжета 

Высота ладони от 
большого пальца 
до мизинца 

Высота ладони от 
большого пальца 
до мизинца 

Мизинец Мизинец 

Безымянный 
палец 

Безымянный палец 

Средний палец Средний палец 

Указательный 
палец 

Указательный 
палец 

Большой палец Большой палец 

  МИЗИНЕЦ 

  Левая перчатка.    

1 спица (внешняя сторона)-провязываем 21(22) петли по схеме №1(2), последние 
8(9) петель вяжем лицевыми, разворачиваем вязание; 

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем от начала ряда 8(8) лицевых, 
остальные 22(24) петли снимаем на дополнительную нить контрастного цвета. 

С 1-ой спицы снимаем от начала ряда на дополнительную нить 21(22) петли. 
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Правая перчатка. 

1 спица (внешняя сторона)-провязываем 8(9) лицевых, остальные 21(22) петли 
снимаем на дополнительную нить контрастного цвета; 

2 спица (внутренняя сторона)-снимаем от начала спицы 22(24) на 
дополнительную нить контрастного цвета, остальные 8(8) петель оставляем на 
спице. 

Теперь на спицах с петлями мизинца у нас осталось 16(17) петель. Набираем 
воздушным способом дополнительно 2(2) петли, чтобы получилось 18(19) 
петель. Соединяем вязание в круг. Петли мизинца отделены от основного 
полотна ладони.  Начало кругового ряда мизинца будет на внешней стороне 
перчатки. Далее вяжем мизинец по кругу, пока до кончика пальца не останется 
примерно 5 мм. 

УБАВЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ МИЗИНЦА 

После того, как довязали мизинец до места предполагаемых убавок (ориентир-
середина ногтя), разделим наши петли на три части, 6(7)/6(6)/6(6) 

Размер S (6/6/6) 

1 ряд: 2ПВП (2 петли вместе лицевой с наклоном вправо), 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 
2ПВП, 4 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц (смотреть ВИДЕО) 

На спицах осталось 6, закрываем их с помощью иглы или способом “ромашка” 
(смотреть ВИДЕО) 

Размер М (7/6/6) 

1 ряд: 2ПВП (2 петли вместе лицевой с наклоном вправо), 5 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 
2ПВП, 4 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц; 

5 ряд: в начале ряда провязываем один раз 2ПВП и сразу переходим к закрытию 
6-ти оставшихся петель. 

https://youtu.be/YYT3JAzpWRg
https://youtu.be/YYT3JAzpWRg
https://youtu.be/rMSgvhH5VVM
https://youtu.be/rMSgvhH5VVM
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    ПЕРЕХОД К ТРЁМ ПАЛЬЦАМ 

Так как три пальца (безымянный, средний и указательный) находятся выше 
мизинца, то нам нужно довязать дополнительно примерно 3-4 ряда по кругу. 
Для начала перенесём петли с дополнительной нити на спицы, распределим их 
на две части и поднимем дополнительные петли из полотна мизинца. 

Левая перчатка. 

Новую нить вводим на 2-ой спице на внутренней стороне ладони. 

Оставьте кончик нити длиной примерно 10 см, он в дальнейшем пригодится 
нам для укрепления дырочек. 

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем новой нитью 22(24) лицевых, 
разворачиваем вязание; 

1 спица (внешняя сторона)-вяжем по схеме №1(2) 21(22) петли. 

Теперь нужно поднять 5(5) дополнительных петель из полотна мизинца. Для 
этого в первом ряду мизинца находим петлю, которая соединена с основным 
полотном ладони протяжкой. Эту петлю мы не трогаем! Вводим спицу в петлю, 
стоящую под ней и поднимаем 1 дополнительную петлю. Затем вводим спицу в 
петлю, стоящую над ней и поднимаем 1 дополнительную петлю.  Одну петлю 
поднимаем из петель мизинца, набранных воздушным способом. И ещё по 1  
петле поднимаем на внутренней стороне из петель, стоящих над и под  
соединительной петлёй. Эти поднятые петли в дальнейшем провязываем 
лицевыми. Соединяем вязание в круг (смотреть ВИДЕО) Начало кругового 
ряда будет на внешней стороне перчатки. Затем вяжем по кругу примерно 3-4 
ряда: 1 спица-вяжем по схеме №1(2), 2 спица-все петли лицевые. Не забываем 
примерять перчатку. 

Правая перчатка. 

Новую нить вводи на 1-ой спице на внешней стороне ладони. 

1 спица (внешняя сторона)-провязываем новой нитью 21(22) петли по схеме 
№1(2), разворачиваем вязание; 

2 спица (внутренняя сторона)-вяжем 22(24) лицевых петли. 

https://youtu.be/VtUZkLjuc6w
https://youtu.be/VtUZkLjuc6w
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Так же, как на левой перчатке поднимаем 5(5) дополнительных петли из полотна 
мизинца. Соединяем вязание в круг (начало кругового ряда будет на внешней 
стороне ладони) и так же, как на левой перчатке вяжем по кругу примерно 3-4 
ряда: 1 спица-петли схемы №1(2), 2 спица-лицевые петли. 

 

                                        БЕЗЫМЯННЫЙ ПАЛЕЦ 

После того, как провязали 3-4 дополнительных ряда после мизинца, перейдём к 
отделению петель безымянного пальца от основного полотна ладони. 

Левая перчатка. 

1 спица (внешняя сторона)-по схеме №1(2) провязываем 15(15) петель, затем 
9(10) петель провязываем лицевыми; 

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем 9(10) лицевых, остальные 15(16) 
петель снимаем на дополнительную нить контрастного цвета. 

С 1-ой спицы снимаем от начала ряда 15(15) петель на дополнительную нить. 

 

Правая перчатка. 

1 спица (внешняя сторона)-провязываем 8(9) петель лицевыми, остальные 15(15) 
петель снимаем на дополнительную нить контрастного цвета. 

2 спица (внутренняя сторона)-15(16) петель от начала спицы снимаем на 
дополнительную нить контрастного цвета, остальные 10(11) петли оставляем на 
спицах.  

Теперь на спицах с петлями безымянного пальца у нас осталось 18(20) петель. 
Набираем воздушным способом дополнительно 2(1) петлю, чтобы получилось 
20(21) петля. Соединяем вязание в круг. Начало кругового ряда безымянного 
пальца будет на внешней стороне перчатки. Вяжем безымянный палец по 
кругу, пока до кончика пальца не останется примерно 5 мм.  

 

УБАВЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ БЕЗЫМЯННОГО ПАЛЬЦА. 

После того, как довязали безымянный палец до места предполагаемых убавок, 
разделим наши петли на три части: 7(7)/7(7)/6(7) 

Размер S (7/7/6) 

1 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 
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3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 1 лиц; 

5 ряд: вяжем 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП и переходим к закрытию 6-ти оставшихся 
петель. 

Размер М (7/7/7) 

1 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

5 ряд: 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц. 

На спицах осталось 6 петель, закрываем их. 

После того, как связали безымянный палец, сразу перейдем к укреплению 
дырочек у основания пальца. Выворачиваем перчатку на изнаночную сторону, 
вдеваем в кончик нити трикотажную иглу, находим дырочку и начинаем её 
обшивать по кругу, вводя иглу в маленькие протяжки изнаночных петель.  
(смотреть ВИДЕО)  

 

 

                                         СРЕДНИЙ ПАЛЕЦ  

После того, как связали безымянный палец, сразу переходим к формированию 
среднего пальца. Перенесём петли с дополнительной нити на спицы и разделим 
их на две части. 

Левая печатка. 

Новую нить вводим на 2-ой спице на внутренней стороне ладони: 

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем 7(8) петель лицевыми, остальные 
8(8) петель снимаем на дополнительную нить контрастного цвета. 

1 спица (внешняя сторона)-снимаем на дополнительную нить первые 8(8) 
петель, остальные 7(7) петель оставляем на спице. 

Возвращаемся к петлям, которые остались на спицах. Воздушным способом 
набираем 1(2) петли. Провязываем 7(7) петель с 1-ой спицы лицевыми, 
поднимаем дополнительно 5(4) петли из полотна безымянного пальца, 

https://youtu.be/6E70gZwTzdM
https://youtu.be/6E70gZwTzdM
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соединяем вязание к круг. На спицах с петлями среднего пальца стало 20(21) 
петля 

Правая перчатка. 

Новую нить вводим на 1-ой спице на внешней стороне ладони. 

1 спица (внешняя сторона)-провязываем 7(7) петель лицевыми, остальные 8(8) 
снимаем на дополнительную нить контрастного цвета. 

2 спица (внутренняя сторона)-снимаем от начала спицы первые 8(8) петель на 
дополнительную нить контрастного цвета, остальные 7(8) петель оставляем на 
спице. 

Возвращаемся к петлям, которые остались на спицах. Воздушным способом 
набираем 1(2) петли. Провязываем 7(8) петель со 2-ой спицы лицевыми, 
поднимаем дополнительно 5(4) петли из полотна безымянного пальца, 
соединяем вязание к круг. На спицах с петлями среднего пальца стало 20(21) 
петля. 

Начало кругового ряда среднего пальца будет на внешней стороне 
перчатки. Вяжем средний палец по кругу, пока до кончика пальца не останется 
примерно 5 мм. 

 

УБАВЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ СРЕДНЕГО ПАЛЬЦА. 

После того, как довязали средний палец до места предполагаемых убавок, 
разделим наши петли на три части, 7(7)/7(7)/6(7) 

Размер S (7/7/6) 

1 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 1 лиц; 

5 ряд: вяжем 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП и переходим к закрытию 6-ти оставшихся 
петель. 

Размер М (7/7/7) 

1 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 
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4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

5 ряд: 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц. 

На спицах осталось 6 петель, закрываем их. 

                                                          

                              УКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПАЛЕЦ     

Левая перчатка. 

Переносим оставшиеся 16(16) петель с дополнительной нити на спицы и 
разделим их на две части.  

Новую нить вводим с внутренней стороны ладони на 2-ой спице.  

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем 8(8) лицевых.  

1спица (внешняя сторона)- провязываем 8(8) лицевых. 

Поднимаем 4(5) дополнительных петель из полотна среднего пальца.  

Правая перчатка. 

Новую нить вводим на внешней стороне перчатки на 1-ой спице. 

1 спица (внешняя сторона)-провязываем 8(8) лицевых 

2 спица (внутренняя сторона)-провязываем 8(8) лицевых. 

Поднимаем 4(5) дополнительных петель из полотна среднего пальца.  

 

Теперь на спицах с петлями указательного пальца у нас стало 20(21) петля. 
Начало кругового ряда указательного пальца будет на внешней стороне 
перчатки. Вяжем указательный палец по кругу, пока до кончика пальца не 
останется примерно 5 мм. 

 

 

УБАВЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ УКАЗАТЕЛЬНОГО ПАЛЬЦА. 

После того, как довязали указательный палец до места предполагаемых убавок, 
разделим наши петли на три части, 7(7)/7(7)/6(7) 

Размер S (7/7/6) 

1 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 
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3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 1 лиц; 

5 ряд: вяжем 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП и переходим к закрытию 6-ти оставшихся 
петель. 

Размер М (7/7/7) 

1 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

5 ряд: 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц. 

На спицах осталось 6 петель, закрываем их 

 

 

 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

Снимаем петли большого пальца с дополнительной нити на спицы и разделим 
их на две части. 

Левая перчатка. 

Новую нить вводим на внутренней стороне ладони. 

2 спица (внутренняя сторона)-8(9) лицевых. 

1 спица (внешняя сторона)-9(9) лицевых. 

Поднимаем 5(5) дополнительных петли из полотна ладони. 

Правая перчатка. 

Новую нить вводим на внешней стороне ладони. 

1 спица (внешняя сторона)-9(9) лицевых 

2 спица (внутренняя сторона)-8(9) лицевых. 

Поднимаем 5(5) дополнительных петли из полотна ладони. 

Теперь на спицах с петлями большого пальца у нас стало 22(23) петли. Начало 
кругового ряда большого пальца будет на внешней стороне перчатки. 
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Вяжем большой палец по кругу, пока до кончика пальца не останется примерно 
5 мм. 

 

УБАВЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА. 

После того, как довязали большой палец до места предполагаемых убавок, 
разделим наши петли на три части, 8(8)/7(8)/7(7) 

Размер S (8/7/7) 

1 ряд: 2ПВП, 6 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

5 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц; 

6 ряд: в начале ряда провязываем один раз 2ПВП и переходим к закрытию 6-ти 
оставшихся петель. 

 

Размер М (8/8/7) 

1 ряд: 2ПВП, 6 лиц, 2ПВП, 6 лиц, 2ПВП, 5 лиц; 

2 ряд: 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 5 лиц, 2ПВП, 4 лиц; 

3 ряд: 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 4 лиц, 2ПВП, 3 лиц; 

4 ряд: 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 3 лиц, 2ПВП, 2 лиц; 

5 ряд: 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 2 лиц, 2ПВП, 1 лиц. 

6 ряд: вяжем 2ПВП, 1 лиц, 2ПВП, 1 лиц и переходим к закрытию 6-ти 
оставшихся петель. 
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После того, как перчатки связаны, заправлены все кончики нитей и укреплены 
дырочки, постирайте их в тёплой воде специальным средством для шерсти. 
Сушите в блокаторах или на горизонтальной поверхности вдали от солнечных 
лучей и батареи.  

https://yadi.sk/d/oGqNIczjI7Pc5g 

 

https://yadi.sk/d/oGqNIczjI7Pc5g
https://yadi.sk/d/oGqNIczjI7Pc5g

